



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Oraștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

HAPCIU SOLUBIL CU FRUCTE DE PĂDURE, MIERE ȘI PROPOLIS R24

Calmează răceala*
Calmează iritația gâtului**

Ce conține acest produs?

Acesta e un produs solubil cu amestec de fructe de pădure, extracte de plante medicinale, miere și propolis, asociate și dozate optim de specialiștii noștri într-o rețetă originală.

Ingrediente: amestec de fructe de pădure, extracte de plante medicinale, miere și propolis în bază de fructoză (îndulcitor natural), acid ascorbic (antioxidant), arome. **Ingrediente active:** extract total de flori de hibiscus (Hibisci flos) 3,5%, pudră de coacăze negre (Ribis nigri fructus) 2%, extract uscat de coacăze negre (Ribis nigri fructus) standardizat în min. 25% vitamina C 1%, extract uscat de *măceșe (Cynosbati fructus) standardizat în min. 25% vitamina C 1%, extract uscat de afină (Myrtilli fructus) standardizat în min. 25% vitamina C 1%, miere de albine liofilizată 1%, propolis liofilizat 0,5%, extract de scoarță de salcie (Salicis cortex) standardizat în min. 15% salicină 0,5%, extract total din rădăcină de *echinacea (Echinaceae radix) 0,5%, extract total de flori de *soc (Sambuci flos) 0,5%, extract uscat 6-8:1 de parte

aeriană de **brâncuță (Sisymbrii officinalis herba) 0,5%, pudră de afină (Myrtilli fructus) 0,2%, pudră de zmeură (Rubi idaei fructus) 0,2%, eldosamb®: extract uscat de fructe de soc (Sambuci fructus) standardizat în min. 13% antocianine, îndulcitor natural: glicozide steviolice extrase din frunze de Stevia rebaudiana 0,2%.

Nu conține zahăr, îndulcitori sintetici, coloranți, conservanți.

Care sunt beneficiile utilizării acestui produs?

-susține sănătatea căilor respiratorii și ajută la calmarea răcelii*;
-calmează în caz de iritație în gât, are efect liniștitor și plăcut asupra gâtului, faringelui și corzilor vocale**;
-susține transpirația (soc);
-susține apărarea naturală a organismului tău (coacăze negre, măceșe, echinacea, soc);
-antioxidant (măceșe, soc, afină).

În ce situații nu se poate consuma?

Nu se recomandă copiilor sub 3 ani, în sarcină, alăptare, în caz de

hipersensibilitate la propolis, salicilați, sau la oricare dintre ingredientele produsului.

Se poate consuma în caz de diabet?

Da, cu prudență. Țineți cont de faptul că 1 plic conține 3 g glucide.

Se poate consuma de către femeile însărcinate și mamele care alăptează?

Nu se recomandă în timpul sarcinii și alăptării datorită conținutului în salicilați. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

Acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele? Are efecte secundare?

La dozele recomandate nu au fost semnalate incompatibilități cu medicamentele. Consumul excesiv poate avea efect laxativ. Nu au fost semnalate efecte secundare.

Cum se prepară?

Conținutul unui plic se dizolvă în aproximativ 200 ml de apă fierbinte. Băutura are gust agreabil și nu necesită îndulcire. Se bea cald.

Care este doza recomandată?

Copii 3 - 6 ani: 1-2 plicuri pe zi.
Copii 7 - 14 ani: 2-3 plicuri pe zi.
Adulți și copii de peste 14 ani: 3-4 plicuri pe zi.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Notificat la SNPMAPS. Nr. AA 15242/20.03.2024

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme **FARES** Oraștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător certificat ISO 9001:2015. Certificat nr. 01/100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

FARES - Hapciu Solubil cu fructe de pădure, R24